

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

22395 *Anuncio de corrección de errores de Jefatura de la Sección de Asuntos Económicos de la Unidad Militar de Emergencias. Objeto: Equipo de Deporte UME. Expediente: 10021/10/28 (738/10).*

En el anuncio publicado en el BOE del día 20-4-2010, en el apartado de ofertas económicas. Donde dice: 30-6-2010, a las 10:00, debe decir: 1-7-2010, a las 10:00.

Torrejón de Ardoz (Madrid), 16 de junio de 2010.- Teniente Coronel Jefe Sección Asuntos Económicos UME.

ID: A100049683-1